

ОТЗЫВ

о работе обучающегося 071 учебной группы очной формы обучения, 2017 года набора, по специальности 40.05.02. — Правоохранительная деятельность

Володина Ивана Игоревича

в период подготовки выпускной квалификационной работы
на тему: «**Незаконный оборот наркотических средств и психотропных веществ: вопросы квалификации и привлечения к уголовной ответственности**»

Володиным И.И. в качестве выпускной квалификационной работы была выбрана тема: «Незаконный оборот наркотических средств и психотропных веществ: вопросы квалификации и привлечения к уголовной ответственности». Данная тема выбрана слушателем из списка, предложенного кафедрой. Однако в ходе исследования Володин И.И. проявил заинтересованность в изучении данной темы. Предыдущих научных исследований (конкурсных работ, участие в олимпиадах) по теме выпускной квалификационной работы у Володина И.И. не имеется.

Во введении выпускной квалификационной работы Володин И.И. корректно сформулировал цель исследования и задачи. Он определил цель исследования — комплексное исследование вопросов квалификации и привлечения к уголовной ответственности лиц, совершающих преступления в сфере незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ.

Кроме того автор сформулировал исследовательские задачи: 1) Проанализировать понятие и сущность преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ; 2) Рассмотреть правовое регулирование преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ; 3) Изучить объективные и субъективные признаки преступления, закрепленного в ст. 228 УК РФ; 4) Исследовать объективные и субъективные признаки преступления, закрепленного в ст. 228.1 УК РФ.

Володин И.И. проявил самостоятельность в разработке плана исследования. Так, структурно работа состоит из введения, двух глав, включающих в себя четыре параграфа, заключения и списка использованной литературы. Структура отвечает требованиям к выпускной квалификационной работе, поставленной цели и задачам.

Володин И.И. проявлял инициативность в выборе методов исследования, постановке цели и задач, в выборе эмпирического материала и изучаемой научной литературы. Автор изучил 67 источников, имеющих отношение к теме работы, в том числе 26 судебных решений по делам о преступлениях в сфере незаконного оборота наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов.

В ходе исследования Володин И.И. показал умение пользоваться научной литературой профессиональной направленности, оперировать научными, юридическими терминами и категориями.

Кроме того, Володин И.И. показал хорошие навыки в работе с

эмпирическими материалами. Автором были проанализированы источники уголовного права России, использованы материалы судебной практики, следственной и судебной статистики.

После каждого параграфа выпускной квалификационной работы Володиным И.И. сформулированы выводы. Таким образом, слушатель показал высокую способность к самостоятельному формулированию обоснованных и достоверных выводов и результатов исследования. В заключение работы сформулированы основные выводы, а также некоторые предложения по совершенствованию уголовного законодательства.

В выполнении всех структурных элементов работы в установленные научным руководителем сроки, Володин И.И. проявил пунктуальность и добросовестность. Ответственно подходил к исправлению недостатков, указанных научным руководителем.

Володин И.И. показал хорошие навыки владения компьютерными методами сбора, хранения и обработки информации, применяемой в сфере профессиональной деятельности, продемонстрировал умение работы с компьютерными программами (Word, PowerPoint), справочно-правовыми системами (Консультант Плюс, Гарант), электронно-библиотечными системами (IPR-books, Юрайт), интернет-ресурсами.

Выпускная квалификационная работа Володина И.И. выполнена в целом на достойном уровне. Обоснована актуальность темы, достигнуты поставленные цель и задачи исследования, достаточно полно изложены все вопросы темы. Представленная работа написана грамотным, научным языком, с последовательным и логичным изложением материала и обоснованными выводами. Оформление текста работы, сносок, списка использованной литературы соответствует предъявляемым требованиям к выпускным квалификационным работам.

Таким образом, можно заключить, что выпускная квалификационная работа слушателя 5 курса очной формы обучения, 071 учебной группы, специальность 40.05.02 — Правоохранительная деятельность Володина Ивана Игоревича по теме «Незаконный оборот наркотических средств и психотропных веществ: вопросы квалификации и привлечения к уголовной ответственности» в целом соответствует требованиям, сформулированным в Положении об организации подготовки и защите выпускных квалификационных работ в Казанском юридическом институте МВД России, и заслуживает оценки «отлично».

Руководитель:

Преподаватель кафедры уголовного права
майор полиции


А.Ф. Муксинова

«23 » 05. 2022 г.

С отзывом ознакомлен


И.И. Володин

«25 » 05.

2022 г.


А.Ф. Муксинова

УДОСТОВЕРЕЯТСЯ

ОД и Р КЮИ МВД России

